
Aufgabe
Lückentext
Fülle den Lückentext aus. Die fehlenden Wörter findest du im Kreuzworträtsel. 

Rosenmontag ist an vielen Orten der Höhepunkt des Karnevals. Viele 
Menschen gehen auf Karnevalspartys. Man kann sich als G___________ oder 
B__________ verkleiden. Die P_______ ist ein Tanz. Das Funken______ ist eine 
Tänzerin im Karneval. Zum Verkleiden kann man eine _________, eine _________ 
oder eine ____________ benutzen. Mit einer ____________ schmückt man den 
Partyraum. ____________gehören auf jede Karnevalsparty. 
Die Festteilnehmer ___________sich, bevor sie auf die Karnevalsparty gehen. 
Am Aschermittwoch ist alles vorbei, die Fastenzeit beginnt und sie dauert bis Ostern.

Hilfe
Karneval = Fasching = Fastnacht
Rosenmontag m.- e fastelavnsmandag
Ort m. -e sted
Höhepunkt m. -e højdepunkt
verkleiden at klæde sig ud
gehören at høre til
Festteilnehmer m. festdeltager
Aschermittwoch m. askeonsdag
Fastenzeit f. -en fastetid
Ostern n. påske
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